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1. Паспорт Програми 

1 Назва Програми 

(Назва програми повинна вказувати 

на її специфіку) 

Програма «Поліцейський офіцер 

громади» Любецької селищної 

територіальної громади на 2026 рік 

2 Ініціатор розроблення Програми Чернігівське районне управління 

поліції ГУНП у Чернігівській області 

3 Дата, номер і назва розпорядчого 

документа про розроблення 

Програми 

Бюджетний кодекс України, Закони 

України «Про Національну поліцію», 

«Про місцеве самоврядування в 

Україні» 

4 Головний розробник Програми Любецька селищна рада 

5 Співрозробники Програми - 

6 Відповідальний виконавець 

Програми 

Любецька селищна рада 

7 Співвиконавці Програми Чернігівське районне управління 

поліції ГУНП у Чернігівській 

області,  

8 Термін реалізації Програми 2026 рік 

9 Мета Програми - усунення передумов для вчинення 

правопорушень і забезпечення на 

території обслуговування 

поліцейського офіцера громади (далі 

- ПОГ) конституційних прав та 

свобод людини і громадянина; 

- удосконалення форм і методів 

організації роботи щодо запобігання 

вчиненню правопорушень на 

території обслуговування ПОГ; 

- активізація діяльності громадських 

формувань та їх участі в охороні 

громадського порядку; 

- покращення роботи з протидії 

наркозлочинності, профілактики 

дитячої бездоглядності, активізація 

роботи щодо профілактики 

рецидивної злочинності; 

- підвищення координуючої ролі 

Любецької селищної ради в 

розв’язанні проблем попередження 



 

злочинності та її негативних 

наслідків на території громади. 

10 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми, всього, 

в тому числі: 

- коштів бюджету громади 

- коштів державного бюджету 

- інші джерела 

- кошти позабюджетних джерел 

 

 

30,0 ( тис.грн) 

 

30,0 (тис.грн) 

11 Очікувані результати виконання - стабілізація криміногенної ситуації 

на території обслуговування ПОГ; 

- запобігання поширенню 

наркозлочинності, пияцтва та 

алкоголізму на території 

обслуговування ПОГ; 

- підвищення оперативності 

реагування з боку поліції на 

повідомлення про вчинені 

правопорушення та їх виявлення, 

розкриття кримінальних 

правопорушень (особливо «по 

гарячих слідах»); 

- покращення аналітично-

інформаційного забезпечення 

діяльності ПОГ. 

12 Ключові показники ефективності Підвищення рівня безпеки населення 

громади, покращення показників 

статистичної звітності, зокрема звіту 

про зареєстровані кримінальні 

правопорушення. 

 

ІІ. Визначення проблеми,  

на розв’язання якої спрямована Програма 

Стан правопорядку на території громади впливає на її соціально-

економічний розвиток. Забезпечення правопорядку здійснюється шляхом 

виявлення винних у вчиненні протиправних дій осіб та притягнення їх до 

передбаченої законом відповідальності, а також запровадження форм і методів 

профілактики правопорушень з метою усунення причин та запобігання 

виникненню умов, що сприяють їх вчиненню.  

У структурі злочинності домінуючу роль продовжують відігравати 

кримінальні правопорушення майнової спрямованості, особливо крадіжки. 



 

Відділенням поліції №2 (смт Ріпки) Чернігівського РУП ГУНП в 

Чернігівській області забезпечується оперативне реагування на заяви та 

повідомлення про правопорушення та інші події. 

Разом з тим, не зважаючи на вжиті правоохоронними органами заходи, а 

саме: проведення комплексних профілактичних заходів на території громади, 

ряду оперативно-профілактичних операцій, стан правопорядку потребує 

покращення шляхом подальшої консолідації зусиль як правоохоронних органів, 

так і органів державної влади та місцевого самоврядування в цьому напрямку. 

Спільних зусиль потребують питання протидії незаконному обігу 

наркотиків, насамперед в підлітковому і молодіжному середовищі, торгівлі 

людьми, запобігання правопорушенням у сфері моральності, кримінальним 

злочинам з використанням інформаційних технологій тощо. Не зважаючи на те, 

що загальна кількість відкритих правопорушень зростає, ефективність 

упереджувальних правоохоронних заходів не в повній мірі відповідає реальному 

рівню загроз розвитку криміногенної ситуації. 

Головне завдання поліцейського офіцера громади - орієнтуватися на 

потреби місцевого населення, підтримувати постійний контакт з мешканцями, 

щоденно забезпечувати порядок на своїй території, своєчасно реагувати на 

проблеми громади та запобігати вчиненню правопорушень. По суті, це новий 

формат роботи дільничних офіцерів поліції. Метою роботи поліцейського 

офіцера громади буде, в першу чергу, запобігання правопорушенням в інтересах 

громади, він буде займатися превенцією правопорушень у цій громаді і 

розслідувати дрібні злочини, ті, які не потребують залучення слідчо-

оперативних підрозділів, поліцейський офіцер громади буде додатково 

наділений повноваженнями поліцейських з вирішення питань по лінії 

ювенальної превенції, дозвільної системи та організації і контролю у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху. Тобто, у нього будуть зосередженні 

практично всі повноваження поліції у сфері превенції та надання поліцейських 

послуг. 

Соціальне значення проблеми, пов'язаної з профілактикою правопорушень, 

зумовлює необхідність як централізованого бюджетного фінансування, так і 

виділення коштів з місцевого бюджету, в тому числі на виконання Програми 

«Поліцейський офіцер громади» Любецької селищної територіальної громади на 

2025 рік (далі - Програма). 

Програма спрямована на забезпечення ефективності здійснення узгоджених 

заходів щодо профілактики правопорушень та усунення причин, що зумовили 

вчинення протиправних дій, попередження вчинення злочинів та правопорушень 

молоддю та раніше засудженими особами.  

 

ІІІ. Визначення мети Програми 

Метою Програми є: 

усунення передумов для вчинення правопорушень і забезпечення на 

території обслуговування поліцейського офіцера громади конституційних прав 

та свобод людини і громадянина на основі чітко визначених пріоритетів, 



 

поступового нарощування зусиль Відділенням поліції №2 (смт Ріпки) 

Чернігівського РУП ГУНП в Чернігівській області, Любецькою селищною 

радою та її структурними підрозділами; 

удосконалення форм і методів організації роботи щодо запобігання 

вчиненню правопорушень на території обслуговування поліцейського офіцера 

громади; 

створення умов для проведення ефективної правової та виховної роботи 

серед населення на території обслуговування поліцейського офіцера громади, 

забезпечення її цілісності і різноманітності; 

активізація діяльності громадських формувань та їх участі в охороні 

громадського порядку; 

покращення роботи з протидії наркозлочинності, профілактики дитячої 

бездоглядності, злочинного впливу на неповнолітніх у молодіжному середовищі 

та в сім'ях на території обслуговування поліцейського офіцера громади; 

активізація роботи щодо профілактики рецидивної злочинності; 

підвищення координуючої ролі Добрянської селищної ради в розв’язанні 

проблем попередження злочинності та її негативних наслідків на території 

громади шляхом приведення у відповідність до сучасних вимог публічної 

безпеки та правил благоустрою місць масового перебування людей. 

 

ІV. Визначення цільової групи 

Програма направлена на задоволення потреб всього населення громади. Під 

дію програми підпадатимуть жінки та чоловіки незалежно від їх групи за 

ознаками віку, інвалідності, етнічного та соціально походження, сімейного та 

майнового стану, місця проживання або іншими релевантними ознаками. 

Програма впливає однаково на різні групи жінок та чоловіків, тому від 

впровадження програми користь отримають всі групи осіб. 

 

V. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, 

показники результативності 

Програма розроблена з урахуванням Бюджетного кодексу України, Законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Національну поліцію». 

Соціальна значимість проблеми, пов'язаної з профілактикою 

правопорушень, зумовлює необхідність як централізованого бюджетного 

фінансування, так і залучення на реалізацію Програми ресурсів бюджету 

селищної територіальної громади. 

Програма спрямована на забезпечення ефективності здійснення узгоджених 

заходів щодо профілактики правопорушень та усунення причин, що зумовили 

вчинення протиправних дій. 

ГУНП в Чернігівській області бере на себе зобов'язання забезпечити 

громаду поліцейськими офіцерами.  

При цьому поліцейський офіцер громади буде постійно знаходитись на 

території обслуговування, він буде звільнений від виконання завдань, не 



 

пов’язаних з виконання обов’язків дільничного (участь у конвоюванні, охорона 

адміністративних будівель, охорона публічної безпеки не на території 

обслуговування і т. і.), планування робочого дня буде проводитись відповідно до 

вимог сьогодення за участі керівництва Любецької селищної територіальної 

громади, орієнтуючись на проблемні питання саме території обслуговування. 

Завдання Програми, заходи, строки їх виконання, виконавці, обсяги та 

джерела фінансування з розбивкою про роках, очікуваний результат від 

виконання конкретного заходу Програми наведено в додатку 1 до Програми. 

Показники результативності містяться в додатку 2 до Програми. 

  

VІ. Очікувані результати виконання Програми 

Виконання заходів Програми дасть змогу: 

стабілізувати криміногенну ситуацію на території обслуговування 

поліцейського офіцера громади шляхом подолання правового нігілізму та 

запобігання криміналізації населення; 

запобігти поширенню наркозлочинності, пияцтва та алкоголізму на 

території обслуговування поліцейського офіцера громади; 

підвищити оперативність реагування з боку поліції на повідомлення про 

вчинені правопорушення та їх виявлення, розкриття кримінальних 

правопорушень (особливо «по гарячих слідах») шляхом постійного моніторингу 

території обслуговування поліцейського офіцера громади та удосконалення 

технічних засобів контролю за ситуацією в публічних місцях, створення 

відповідних систем реєстрації, накопичення та обміну інформацією; 

активізувати діяльність органів місцевого самоврядування, пов'язану з 

профілактикою правопорушень, удосконалити механізм координації роботи із 

залученням до цього процесу громадськості; 

створити систему профілактики правопорушень, спрямовану на соціальну 

адаптацію осіб, звільнених з місць позбавлення волі, посилення боротьби з 

алкоголізмом, злочинністю та бездоглядністю неповнолітніх (малолітніх) дітей, 

іншими антисоціальними явищами; 

підвищити рівень правової освіти населення та правового виховання молоді 

шляхом запровадження сучасних форм і методів профілактики, розроблення 

інформаційно-пропагандистських та культурно-виховних програм; 

покращити аналітично-інформаційне забезпечення діяльності 

поліцейського офіцера громади та налагодити обмін інформаційними ресурсами 

про стан оперативної обстановки та криміногенної ситуації з селищною радою. 

 

 

 

VІІ. Обсяги та джерела фінансування Програми 

Фінансування Програми здійснюватиметься в межах асигнувань, 

передбачених у бюджеті Любецької селищної територіальної громади, а також 



 

інших джерел, не заборонених законодавством. Фінансування може також 

здійснюватися шляхом надання субвенції державному бюджету для 

Чернігівського районного відділу поліції ГУНП в Чернігівській області. Обсяг 

фінансування Програми визначається, виходячи з реальних можливостей 

бюджету Любецької селищної територіальної громади. 

Протягом року до Програми можливе внесення змін з урахуванням змін 

загальної економічної ситуації і фінансових можливостей бюджету Любецької 

селищної  територіальної громади. 

Головним розпорядником коштів є Любецька селищна територіальна 

громада. 

 

Ресурсне забезпечення Програми 

Обсяг коштів, що 

пропонується 

залучити на 

виконання Програми 

Етапи виконання програми, тис. грн 

2026 рік всього  

1 2 3 

Обсяг ресурсів, всього,       

у тому числі: 

30,0 30,0 

державний бюджет   

бюджет громади  30,0 30,0 

інші джерела   

 

VІІІ. Строки та етапи виконання Програми 

Реалізація заходів Програми розрахована на 2026 рік. 

 

ІХ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Функції з координації виконання заходів Програми покладаються на 

Любецьку селищну раду, відповідального виконавцю Програми. 

Відповідальний виконавець Програми: 

до 01 березня 2027 року готує та подає селищній раді заключний звіт про 

результати виконання Програми за встановленою формою (додаток 3).  

У разі необхідності внесення змін до Програми, проєкт змін до неї з 

уточненими показниками і завданнями схвалюється виконавчим комітетом 

селищної ради та вноситься на розгляд сесії Любецької селищної ради.  

За ініціативою Любецької селищної ради, відповідального виконавця, 

головного розпорядника коштів Програми розгляд проміжного звіту про хід 

виконання Програми, ефективність реалізації її завдань, досягнення проміжних 

цілей та ефективність використання коштів може розглядатися на пленарних 

засіданнях сесії Любецької селищної ради протягом року в разі виникнення 

потреби. 



 

Контроль за виконанням заходів Програми покладається на постійну 

комісію селищної ради з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного 

розвитку  та інвестиційної діяльності. 

 

 

 

 

Секретар селищної ради                                                      Алла  СЛОБОДСЬКА



 

Додаток 1  

до Програми  

(розділ 5) 
 

 

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ І ЗАХОДИ  

реалізації Програми 
 

№ 

з/п 
Завдання Зміст заходів 

Цільова 

група 

(жінки/ 

чоловіки 

різних груп) 

Термін 

виконання 
Виконавці Джерела 

фінансування 

Очікуваний результат 

Очікуваний 

результат 

2025 рік Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Запровадження 

у практику 

сучасних форм 

і методів 

профілактики 

правопорушень
, організація 

діяльності з 

охорони 

громадського 

порядку, 

забезпечення 

публічної 

безпеки та 

дотримання 

правил 

дорожнього 
руху на 

території 

Добрянської 

селищної 

територіальної 

громади 

 

 

1) Організація, підготовка, 

планування та проведення 

діяльності з охорони 

громадського порядку та 

забезпечення публічної 

безпеки під час проведення 
на території обслуговування 

ПОГ мирних масових 

заходів, що проводяться у 

порядку та спосіб, що 

визначені законом, під час 

проведення публічних 

заходів, що проводяться 

міською радою, її 

виконавчим комітетом, 

структурними підрозділами 

та їх посадовими особами 
відповідно до норм чинного 

законодавства; запобігання 

масовим порушенням 

громадського порядку та 

припинення таких порушень 

на території обслуговування 

ПОГ у разі їх виникнення. 

Інформування депутатів 

Всі категорії Постійно     Забезпечення 

громадського 

порядку та 

публічної безпеки, 

інформування про 

їх стан на території 
громади  



 

  селищної ради, членів 

виконавчого комітету 

селищної  ради та 

громадськості про хід 

виконання таких заходів, їх 

результати. 

2) Проведення комплексних 

заходів, направлених на 

виявлення порушників 
правил дорожнього руху на 

території обслуговування 

ПОГ, а також тих, які 

керують транспортними 

засобами в стані 

алкогольного сп'яніння, 

перевозять вантажі без 

належних документів. 

Всі категорії Постійно ПОГ    Забезпечення 

дотримання правил 

дорожнього руху 

2. Забезпечення 

захисту 

законних 

інтересів 

малолітніх та 

неповнолітніх 

дітей, їх 

захисту від 

жорстокого 

поводження, 

експлуатації та 
насильства 

1) Організація та проведення 

спільних профілактичних 

рейдів, спрямованих на 

соціальний та правовий 

захист дітей, запобігання їх 

бездоглядності та 

безпритульності, 

профілактику 

правопорушень, 

влаштування безпритульних 

і бездоглядних дітей до 
закладів соціального захисту, 

вжиття заходів впливу до 

дітей, які вживають спиртні 

напої, наркотичні засоби або 

психотропні речовини, а 

також до батьків таких дітей. 

Всі категорії Щомісяця ПОГ, 

служба у 

справах 

дітей 

селищної 

ради, відділ 

освіти, 

культури, 

молоді та 

спорту 

селищної 
ради, центр 

надання 

соціальних 

послуг 

селищної 

ради 

   Підвищення рівня 

захисту законних 

інтересів 

малолітніх та 

неповнолітніх 

дітей, їх захисту 

від жорстокого 

поводження, 

експлуатації та 

насильства 

2) Виявлення та притягнення 

до відповідальності дорослих 

осіб, які втягують 

неповнолітніх (малолітніх) у 

злочинну діяльність, 

наркоманію, пияцтво, 
заняття проституцією, іншу 

протиправну діяльність. 

Всі категорії Постійно ПОГ    

3. 1) Проведення Всі категорії Постійно відділ    



 

Протидія 

незаконному 

обігу 

наркотичних 

засобів, 

психотропних 

речовин та 

прекурсорів, 
поширенню 

наркоманії, 

пияцтва та 

алкоголізму 

інформаційно-

просвітницьких та 

культурно-мистецьких акцій 

щодо протидії поширенню 

наркоманії (книжкові, 

художні, фотографічні 

виставки, фестивалі, 

конкурси, концерти тощо). 

освіти, 

культури, 

молоді та 

спорту 

Любецької 

селищної 

ради, центр 

надання 
соціальних 

послуг 

селищної 

ради 

Зменшення 

незаконного обігу 

наркотичних 

засобів, 

психотропних 

речовин та 

прекурсорів, 

запобігання 
поширенню 

наркоманії, 

пияцтва та 

алкоголізму 

2) Здійснення спільних 

рейдів по перевірці 

торгівельних закладів з 

метою виявлення та 

документування фактів 

продажу неповнолітнім 

(малолітнім) алкогольних та 

тютюнових виробів. Вжиття 
заходів щодо позбавлення 

суб’єктів підприємницької 

діяльності, які допускають 

порушення правил торгівлі, 

ліцензій на право продажу 

алкогольних та тютюнових 

виробів. 

Всі категорії Щомісяця ПОГ, 

служба у 

справах 

дітей 

селищної 

ради, відділ 

освіти, 

культури, 
молоді та 

спорту 

Любецької 

селищної  

ради 

   

3) Організація та проведення 

семінарів-тренінгів, інших 

заходів для учнів, учителів, 

батьків з профілактики 

наркоманії та токсикоманії в 
учнівському середовищі, 

соціально-профілактичних 

заходів щодо запобігання 

соціально-небезпечним 

хворобам. 

Всі категорії Постійно відділ 

освіти, 

культури, 

молоді та 

спорту 
Любецької 

селищної  

ради, ПОГ 

   

4. Виконання 

інформаційно-

пропагандистсь

ких та 

культурно-

виховних 

1) Проведення 

інформаційно-

пропагандистських кампаній, 

тематичних акцій, конкурсів 

з питань профілактики 

правопорушень, правового 

Всі категорії Постійно відділ 

освіти,культ

ури, молоді 

та спорту 

Любецької 

селищної  

   Підвищення рівня 

профілактики 

правопорушень, 

виховання у 

населення 

свідомого 



 

програм 

профілактики 

правопорушень 

виховання громадян, 

роз'яснення актів 

законодавства. 

ради, центр 

надання 

соціальних 

послуг 

селищної 

ради, ПОГ 

ставлення до 

дотримання 

законодавства 

 

2) Збільшення обсягу 

соціальної реклами, 

спрямованої на профілактику 
правопорушень, висвітлення 

матеріалів із зазначеної 

тематики в засобах масової 

інформації, на сайті міської 

ради, в соціальних мережах. 

Всі категорії Постійно відділ 

освіти, 

культури, 
молоді та 

спорту 

Любецької 

селищної  

ради 

   

5. Облаштування 

сучасних 

поліцейських 

станцій на 

територіях 

обслуговування 

поліцейських 
офіцерів 

громади, 

створення 

належних умов 

для їх 

ефективної 

діяльності 

1) Забезпечення 

облаштування сучасної 

поліцейської станції на 

території обслуговування 

поліцейського офіцера 

громади, а саме: 

- виділення та облаштувати 
за сучасними вимогами 

приміщення (мінімум дві 

кімнати) або окремої будівлі; 

- облаштування окремим 

входом (у разі виділення 

приміщення) та ґратами; 

- придбання офісних меблів 

(столи, стільці, шафи для 

докуренім, шафа для одягу); 

- забезпечення сейфом; 

- забезпечення сучасною 
комп'ютерною та офісною 

технікою;  

- підключення до мережі 

«Інтернет»; 

- забезпечення папером, 

канцелярським приладдям. 

Всі категорії 2026 рік Любецька  

селищна 

рада 

Бюджет 

Любецької 

територіальної 

громади 

   

2) Забезпечення матеріально-

технічного утримання 

службового автотранспорту, 

який використовуватиметься 

Всі категорії 2025 рік Любецька 

селищна 

рада, 

Чернігівське 

районне 

Бюджет 

Любецької 

територіальної 

громади 

30,00 30,00 



 

поліцейськими офіцерами 

громади, а саме: 

- придбання паливно-

мастильних матеріалів; 

- придбання автозапчастин; 

- забезпечення надання 

послуг з ремонту та 

технічного обслуговування і 
діагностики службового 

автотранспорту. 

управління 

поліції 

ГУНП в 

Чернігівські

й області 

Всього: 30,0 30,0  



 

Додаток 2  

до Програми 

(розділ 5) 

 

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ 

№ 

з/п 
Назва показника 

Один

иця 

вимір

у 

Вихідні 

дані на 

початок 

дії 

програми 

2026 рік  

1 2 3 4 5 

 

7 

6 

 І. Показники затрат 

1 

Витрати на облаштування сучасних 

поліцейських станцій на територіях 

обслуговування поліцейських офіцерів 

громади  

тис. 

грн 

Плановий 

показники 
0,00  

2 

Витрати на забезпечення матеріально-

технічного утримання службового 

автотранспорту, який 

використовуватиметься поліцейськими 

офіцерами громади 

тис. 

грн 

Плановий 

показник 

30,00 

 
 

 II. Показники продукту 

1 

Загальна кількість облаштованих 

сучасних поліцейських станцій на 

території громади на кінець року, з 

урахуванням раніше облаштованих 

шт. 
Плановий 

показник 
1  

2 
Загальна кількість поліцейських офіцерів 

громади, забезпечених матеріально-

технічним утриманням службового 

автотранспортуавтотранспорту 

шт. 
Плановий 

показник 

 

1 
 

 
III. Показники ефективності 

1 
Середні видатки на облаштування однієї 

сучасної поліцейської станції 
тис. 

грн 

Розрахунк

овий 

показник 

0,0  

2 
Середні видатки на забезпечення 

матеріально-технічного утримання однієї 

одиниці службового автотранспорту 

тис. 

грн 

Розрахунк

овий 

показник 

30,00  

 IV. Показники якості 

1 
Сільське населення, що мешкає на 

територіях обслуговування поліцейських 

офіцерів громади 
% 

Розрахунк

овий 

показник 

  

2 
Повідомлення про вчинені 

правопорушення, щодо яких забезпечене 

оперативне реагування з боку поліції  
% 

Розрахунк

овий 

показник 

  

  



 

Додаток 3 

до Програми  

(розділ 9) 

 

ЗАКЛЮЧНИЙ ЗВІТ  

про результати виконання 

_____________________________________________________ 

назва місцевої програми 

 

1. Основні дані. 

Зазначаються дата прийняття та номер рішення селищної ради про 

затвердження програми та внесення змін до неї, строк та етапи виконання, 

відомості про відповідального виконавця програми. 

2. Мета програми та результати її досягнення. 

Визначається проблема, на розв’язання якої спрямовано програму, мета, яку 

планується досягти та наводяться узагальнені соціально-економічні результати 

виконання. 

3. Фінансування. 

Наводяться дані про плановий і фактичний обсяги фінансування програми 

в цілому та за роками виконання із зазначенням джерел фінансування, 

зазначається їх відповідність орієнтовному обсягу фінансових витрат, 

передбачених програмою. 

4. Виконання заходів програми. 

Наводяться дані про виконання заходів і завдань із зазначенням виконавця, 

строку виконання, очікуваних та досягнутих результатів. У разі невиконання 

(часткового виконання) зазначаються причини. 

5. Оцінка ефективності виконання програми. 

На основі кількісних та якісних показників, що досягнуті в результаті 

виконання програми, дається оцінка ефективності її виконання. 

 

(посада керівника органу)    (підпис)          (власне ім’я та прізвище) 

 

 


